
Звіт депутата Одеської обласної ради 
Бабенка Андрія Васильовича  
«Про діяльність у 2022 році»

● Обраний по виборчому округу № 4 
Роздільнянський та Березівський райони;

● Заступник голови постійної комісії 
Одеської обласної ради з питань правової 
політики, забезпечення законності та 
правопорядку, боротьби з організованою 
злочинністю та корупцією.

● Засновник Благодійного Фонду «НАДІЯ 
ЗАТИШШЯ»;

● Голова Роздільнянської районної організації 
ВО «Батьківщина»;
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Шановні українці!
У відповідності до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад» інформую про свою депутатську діяльність за 2022 рік.

Я, як депутат Одеської обласної ради, представляю 
інтереси територіальних громад виборців 
Роздільнянського та Березівського районів Одеської 
області, виконуючи їх доручення в межах 
повноважень, та беру активну участь у здійсненні 
місцевого самоврядування.

Свої депутатські повноваження здійснюю відповідно до 
вимог Конституції України, Законів України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих 
рад», Регламенту роботи Одеської обласної ради 8 скликання 
та інших нормативно-правових актів, що визначають порядок 
діяльності депутатів обласної ради.
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Участь в сесійно-пленарних засіданнях Одеської обласної ради

У 2022 році проведено 7 сесій Одеської обласної ради із яких,  я прийняв участь у 5-ти 
засіданнях. На пленаних засіданнях я підтримав близько 100 рішень, які важливі для регіону 
Одеської області.

Протягом року я виконував депутатську роботу, приймав активну участь у засіданнях сесій за звітний період. Участь в пленарних 
засіданнях (сесіях) Одеської обласної ради, на яких розглядалися і вирішувалися питання забезпечення стабільності 
функціонування всіх сфер життєдіяльності міста та області в умовах воєнного стану (питання, охорони здоров’я, освіти, культури, 
спорту, молодіжної політики, соціального захисту, питання забезпечення правопорядку і безпеки жителів міста й області тощо). 
Також, приймав та приймаю участь в розгляді і вирішенні питань сприяння територіальній обороні, розвитку цивільного захисту, 
протидії злочинності та посилення заходів громадської безпеки на території  Одеської області в умовах воєнного стану.
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Участь у роботі депутатської комісії обласної ради з питань правової політики, забезпечення 
законності та правопорядку боротьби з організованою злочинністю та корупцією.

За звітний період проведено 7 засідань постійної комісії, 
із яких я особисто прийняв участь у 5-ти засіданнях. 

Був відсутній на засіданнях комісій та сесіях через 
поважні обставини – обороняв цілісність України на 

херсонському напрямку.

Також я приймав активну участь у засіданнях постійної комісії з питань правової політики, забезпечення законності та 
правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та корупцією, заступником якої я є. На засіданнях комісії ми 

обговорюємо основні проблемні питання життєдіяльності територіальних громад області, готуємо відповідні проекти 
рішень на пленарні засідання ради, постійна комісія здійснює свою діяльність на принципах законності, захисту прав і 

законних інтересів громадян, соціальної справедливості, колегіальності, гласності і врахування громадської думки, 
поєднання місцевих і державних інтересів, та здійснює свої повноваження у відповідності з чинним законодавством, 

Регламентом Одеської обласної ради та положенням про постійні комісії Одеської обласної ради VІІІ скликання.
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Російське вторгнення в Україну
24 лютого росія розпочала повномасштабне військове вторгнення проти України, а вже наступного дня я, як патріот України, 

депутат Одеської обласної ради разом зі своєю командою вступили до лав територіальної оборони. 

В липні, поступило розпорядження їхати на херсонський напрямок. Ми з побратимами виконували бойові завдання в секторі нуль. 
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Життя за Україну
Нажаль, війна забрала життя мого побратима Сергія Хлистуна! Під час виконання нашого бойового завдання він загинув 
за Україну. Мені й досі важко згадувати той день, але тоді я пообіцяв, що подвиг Сергія назавжди залишиться в пам'яті не 
лише його товаришів по службі, а і його земляків.                                                                                                                              
Я прийняв рішення побудувати у селі Полезне Великомихайлівської громади каплицю на честь загиблого на фронті, 
солдата 181 батальйону територіальної оборони, мого побратима – Сергія Хлистуна. 

Вічна пам’ять та честь, брате!
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Поміч на фронті
Наш підрозділ передав побратимам із           

63 бригади одну з наших бойових машин.

Віддячили людям, які не залишають свої будинки у зоні бойових дій та не 
лише вірять у нашу Перемогу та ЗСУ, а й завжди з любов'ю допомагають 

військовим. 
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Підтримка захисників

Я та моя команда передали автомобіль, аби він служив в нагоді у бойових завданнях. Ми відремонтували 
двигун автомобіля та замінили необхідні запчастини. І ось після повного технічного обслуговування, L200 

передали нашим друзям у 28-му окрему механізовану бригаду імені лицарів Зимового походу . Також 
надали продукти харчування та питну воду, щоб хлопці були забезпечені всім необхідним.
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Спільна робота заради перемоги!
Разом з народним депутатом Олексієм 

Леоновим передали захисні бронежилети 
Роздільнянському районному відділу 

поліції, адже вони пліч-о-пліч із ЗСУ та 
теробороною максимально задіяні в 

протистоянні російським окупантам і 
працюють в умовах небезпеки 24/7.

40 бронежилетів та касок натівського 
стандарту отримали для захисників завдяки 
нашому великому грузинському другу Timur 
Nishnianidze та його товарищам.
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Робочий візит до Румунії!
З перших днів повномасштабного 
вторгнення Румунія показала себе 
справжнім другом України.Вони дали 
притулок тисячам сімей українців! 
Головною метою візиту є зміцнення 
українсько-румунської співпраці у 
двосторонній і багатосторонній сферах.
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За запрошенням депутата Filip Havarneanu я і моя команда відвідали Парламент Румунії. Нас зустріла делегація фракції USR Plus та 
запросили до Парламенту в робочу групу. В робочій групі провели конференцію з гуманітарних питань, в ході якої я мав змогу 
подякувати всім за надану допомогу нашому регіону. Румунські колеги пообіцяли продовжувати допомагати та завжди бути на 
нашому боці. Згодом ми завітали до сенату та я мав честь познайомитись з головою групи сенату USR Plus — Radu MIHAIL. 

Зустріли голову сенату Anca Dana Dragu, друга людина після Президенту Румунії. 

Вона очолює комісію у справах біженців — UNHCR. 

Ми щиро вдячні, це відповідальна та гуманна справа, були підтримані всі проєкти щодо 
українських біженців — зроблена величезна робота.
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Зустріч зі спонсорами та волонтерами, що підтримують українців. В рамках проєкту All for Ukraine 
Global Humanitarian Response and Refugee Support from Cluj for their aid to the people of Odessa, мав 

честь зустрітися із Kai Frithjof Brand-Jacobsen та Forna Calin в місті Клуж- Напока.

Дякую за організацію зустрічі та небайдужість до української нації Serioja Ruscovan — справжній патріот і українець за 
етнічним походженням. Ми добре поспілкувалися, я мав змогу почути історію кожного присутнього та віддячити щирими 
словами подяки за все, що вони зробили для українців. Звісно підіймалися питання гуманітарної допомоги, ми 
домовились скласти списки найнеобхіднішого аби допомога була ще більш ефективною та отримувати лише те, що в 
потребі. 12



Шпиталь на колесах з Румунії для України!

Сучасний шпиталь на колесах отримав Роздільнянский район.

Коштом румунських партнерів шпиталь буде доукомплектований всім 
необхідним для надання невідкладної допомоги. 

Окрім цього, район отримав і продовжує отримувати з Румунії ліки та 
продукти харчування. 13



Гуманітарна допомога з Європи

Ми регулярно отримували вантажівки гуманітарної допомоги. Висловлюю щиру вдячність за підтримку і допомогу Епископу 
Бесарабської Митрополії Веніаміну Горяну та всьому Культурно-релігійному Об‘єднанню «Мелкіседек Штефенеску», Протоієрею 

Олегу Петрову та Протоієрею Михайлу Стегєреску, а також всім іншим, хто небайдужий до долі українців.
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